

新推楼盘

宝华地产集团邂逅法式建筑文化

宝华海尚郡领样板房盛大公开

□地产评论员 谢会永

5月23日,由宝华海尚郡领和汇集了沪上知名地产营销人的湖友会,共同举办法式建筑文化论坛峰会,在宝华海尚郡领5000平方米接待会馆内,宝华企业集团对法式建筑的成功诠释引发阵阵赞叹。

时逢海尚郡领样板房盛大公开,湖友会会员们首先参观了三套极具法式情调的浪漫样板间。在空间设计上,项目户型均南北通透,全面提升了居住的品质,实现了居住者“天人合一”的新时代人居要求。在随后的法式建筑主题演讲与互动交流中,地产大腕们纷纷各抒



己见,争相阐述对法式建筑文化的独到见解。宝华海尚郡领在营销与建筑理念上完美结合,使项目受数千名购房者追捧,尚未开盘便“热火沸腾”。

宝华海尚郡领拥有4万平方米中

央景观园林,配合项目自备的5000平方米全功能配套商业,以一种全新的生活理念诠释矜贵。项目占据内中环线的地理优势,毗邻轨交7号线、13号线(在建中)等轨交线路。此外,项目周边生活教育配套一应俱全:乐购、巴黎春天、宜家、北蔡中学、新云台中学等环伺左右。

作为一个未来国际社区,宝华海尚郡领拥有梅赛德斯奔驰文化中心、东方艺术中心、浦东新区图书馆等与世界接轨的公共配套,让业主瞬时对接世界前沿时尚文化。

新江湾城稀缺独栋

三湘七星府邸样板区公开

近日,三湘七星府邸公开其独栋别墅样板区。据悉,项目近期还将推出独栋、双拼别墅。

受土地政策的影响,独栋产品因“此后不再”的稀缺性而倍受市场关注,新江湾城虽高端物业林立,但拥有独栋产品的项目却极为稀缺,七星府邸未来的价值潜力颇大。

三湘七星府邸两面滨水环绕,社区打造欧式新古典主义建筑风格,容积率仅1.0,绿化率超过45%。其独栋别墅样板房地上建筑面积约510平



方米,不包括附赠空间面积。项目产品附赠面积阔绰,连同地下室和阁楼,共5层,附赠面积近1:1。其中,地下室和阁楼空间可做各类功能性使用。值得一提的是,走至花园便能见

到水景,独立入户花园空间较大,业主可根据需求自由切割。同时,园外公共区域还种植了薰衣草,据售楼员介绍,公共区域部分未来将有物业定期维护,保证整体的视觉观感。

三湘七星府邸地处新江湾城核心区域,目前推出的是14席双拼别墅和7幢独栋别墅,产品以限量定制的方式迎合市场的需求。而项目最大的亮点就是采用新江湾厚板结构,客户可根据需求自由分割,DIY户型设计。
(王蓓莲)

金牌商业模式爆发旺铺潜能

绿地嘉年华盛大开盘

5月25日,位于嘉定新城的绿地嘉年华盛大开盘,此次绿地嘉年华推出40~120平方米的地铁商铺产品。据了解,项目商铺凭借世界500强的背景及8年统一运营的模式吸引了购房者的强烈关注。

上海商铺产品很多,但并非每个项目都值得投资。人气旺、持续发展、

收益较高的商铺基本具备两大因素:其一,位于商圈之内;其二,邻近轨交。一级CBD如人民广场商圈、徐家汇商圈、五角场商圈等,二级CBD如金桥商圈、中山公园商圈、大宁商圈等。此外如彭浦商圈、大华商圈等均具备这两大要素,因此“CBD+轨交”被称为金牌商业模式。

据悉,绿地嘉年华优势明显,项目位于嘉定新城核心CBD,距离轨交11号线100米,辐射新城百万人口的需求,具有较大的发展潜力。随着嘉定新城的崛起和发展,各项配套的不断完善,越来越多的新老上海人置业于此,大多置业者十分看好区域的未来。
(王蓓莲)

全新资产增值计划 启幕中心投资新高地

华侨城苏河湾打造中心品质公寓

位于市中心区核心地段的华侨城苏河湾,近期推出全新“资产增值计划”,为其首批产品行政公馆的部分限量单元定制投资增值方案,引入开放式的全新高端公寓资产管理模式。

行政公馆打造中心品质公寓

在上海,不缺乏具有品牌运营管理的高档服务式公寓,他们多集中于淮海路、新天地区域及南京西路商圈。随着市场上中国精英阶层及全球企业高管对高端服务式公寓的需求日趋高涨,全新入市的高端公寓物业必将成为高端客户青睐的新兴区域。

紧邻外滩、苏州河交汇处的华侨城苏河湾,其行政公馆领先于市场的设计风格、大开间的空间舒适度、国际一线品牌的装修标准,就品质而言已远超传统区域的顶级服务式公寓。同

时项目在未来的很长一段时间内将成为市中心区域唯一在售的高端服务式公寓。

复式单元成最具潜力产品

为提升产品附加服务及投资性,华侨城苏河湾携手拥有15年综合性地产服务经验的英国著名资产管品牌CRESA,量身定制行政公馆复式单元。160平方米的复式单元,提供媲美别墅5.2米开间的阔绰工作起居室,二层家庭双套房南北通透,拥有极佳的采光及城市景致。

上海买房呼叫中心:4006358880转660

项目名称	房型	面积(平方米)	租金(元/平方米)	售价(万元)	平均回报率
翠湖御苑	2房	145	26000~32000	1233	2.8%
锦麟天地	3房	260~270	45000~50000	2600	2.2%
华山夏都	4房	256	45000	2176	2.5%
华侨城苏河湾	2房	150~160	25000	800	4%

资料来源:CRESA

看房召集

4006358880转0

经纬·泓汇地标家园

■7号线南陈路站地铁上盖,北中环150万平方米大型社区

■新品加推:约108平方米,110平方米两房,约138平方米三房

■出门即享地铁上盖商业,拥有多个幼儿园、小学等优质教育资源

■首批350套即将售罄,请来电报名参加,现场将有惊喜优惠活动

上车地点:静安区威海路755号文新大厦广场

发车时间:6月2日下午13:00

金茂悦公馆

■五星岛居度假公馆,拥抱生态宜居健康生活

■百万总价,3万元抵20万元

■五星酒店,温泉会所,体验国宾级服务应有尽有

上车地点:静安区威海路755号文新大厦广场

发车时间:6月10日上午9:00

老人请由家人陪同,准时发车,过时不候
(上车需来电预约,座位有限)

资讯

世茂房地产

跨行业整合服务资源

“以客户为尊,满足客户需求”已成为企业的广泛共识。自2012年启动服务价值年、宣布以全方位服务提升客户价值后,今年世茂房地产再次为自己加码,宣布进一步跨界整合资源,为业主提供教育、健康、生活等全方位的资源与服务。

5月26日,常州世茂香槟湖项目“让梦想在世界飞扬——世茂集团环球教育资源联盟启动仪式”正式启幕。世茂首次与六家国内顶尖留学服务机构合作,共同服务于世茂业主。据悉,5、6月份是世茂集团长三角区域的项目集中入市期,多盘联动,精准焦距城市精英客群,此次世茂跨界资源的全面整合是瞄准客群需求的创新尝试。(程威蔚)

盐湖海岸

创造财富未来

懂得生活的现代人,都在寻找一个充满自然的地方,澳中集团,懂得都市人的愿望,坚持不懈地塑造优质生活领地。终于,在澳大利亚墨尔本西南区,盐湖海岸诞生了,真正的海岸生活,从盐湖海岸开始。

盐湖海岸,拥有到菲利普海湾最近的距离;拥有最具活力的澳洲中产人群;拥有最便捷的城市连接规划;拥有最完善的居住配套设施……

然而,真正成就盐湖海岸的,是这个区政府规划的前景,托起这个区域的,是市场本身的需求。墨尔本正用一个前所未有的大规划托起西南区的明天。盐湖海岸则以稀缺价值诠释着菲利普海湾的未来。
(丹青)

四季半岛

度假保值两相宜

近期,四季半岛推出适合单身贵族的一室、两室,项目低总价的小空间便可享受淀山湖的大环境,工作之余业主能够享受度假心情;而项目的大户型则成为不少退休夫妇的上佳之选,平时两人在富力湾的大社区里可以享受悠然自得的生活,而周末也能成为子女的“度假宅基地”。

据悉,四季半岛度假型物业在完成自住需求外,还能承担起资产保值与未来投资的作用。黄金市场的一阵热潮过去之后,只有不动产才是资产保值的上佳选择。50万元的低总价让四季半岛兼具了优质与低价的两大置业关键点,项目成为淀山湖区性价比最高的产品。
(顾琳琳)

上海买房呼叫中心:4006358880转900